



Erasmus+

Obohacujeme životy, rozširujeme obzory.

9. 6. 2021

TLAČOVÁ SPRÁVA

## #ErasmusDays 2021: Začínáme!

**SAAIC - Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu** sa aj v tomto roku podieľa na koordinácii medzinárodnej iniciatívy #ErasmusDays na Slovensku. Predstavujeme Vám 5. ročník obľúbenej iniciatívy #ErasmusDays, ktorý bude zameraný na **nový program Erasmus+ 2021 – 2027**, predstavenie prínosov programu širokej verejnosti aj prostredníctvom úspešných realizátorov projektov a možnosť poukázať na výhody medzinárodnej spolupráce v oblasti vzdelávania.

Tohtoročné podujatie európskej iniciatívy #ErasmusDays sa uskutoční **14. - 16. októbra 2021**.

Pre realizátorov projektov je iniciatíva príležitosťou pre zdieľanie dosiahnutých úspechov a skúseností s účastníkmi projektov i širokou verejnosťou a možnosťou, ako zviditeľniť slovenské inštitúcie zapojené do programu. Prioritné témy pre nové programové obdobie sú **inklúzia, ochrana životného prostredia, digitalizácia a účasť na demokratickom živote**.

Aj v tomto ročníku je našou snahou pokračovať v úspechoch #ErasmusDays 2020, ktorý predstavoval historicky najúspešnejší ročník iniciatívy pre **Slovenskú republiku s počtom 65 aktivít**, aj napriek sťaženým podmienkam pandémie COVID-19. Na celom svete sa do minuloročnej iniciatívy zapojilo **84 krajín a spoločne sa nám podarilo prekonať hranicu 5000 podujatí**.

Do iniciatívy sa **môžu prihlásiť všetky typy škôl** od materských po vysoké, **neziskové organizácie** zamerané na **vzdelávanie mládeže alebo dospelých** a ďalšie **inštitúcie**, ktoré v tomto roku realizujú projekt s finančnou podporou programu Erasmus+, alebo ktoré ho dokončili v predchádzajúcom roku 2020.

Stačí sa zaregistrovať na medzinárodnej webstránke [www.erasmusdays.eu](http://www.erasmusdays.eu) a postupovať podľa inštrukcií národnej agentúry.

Ďalšie inštrukcie môžete nájsť aj na slovenských webstránkach [#ErasmusDays 2021](https://www.erasmusdays.sk), kde okrem iného nájdete inšpiráciu na aktivity, či zoznam zaregistrovaných podujatí.

Viac informácií o programe Erasmus+ nájdete na [www.erasmusplus.sk](http://www.erasmusplus.sk)